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  LISTOPAD – PROSINEC – 2019 - VÁNOČNÍ       
V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, 
ale  že  on  si  zamiloval  nás  a  poslal  svého  Syna 
jako oběť smíření za naše hříchy. 1. list Janův 4, 10 

VÁNOČNÍ KONCERT A ZPÍVÁNÍ V KOSTELE

Vánoční koncert, na který se můžeme v našem 
kostele  těšit,  proběhne  v sobotu 21.  prosince 
v 18  hodin  a  bude  to  opět Vánoční  zpívání 
s přáteli  pod  vedením  pana  Josefa  Zrníka. 
Jste tedy srdečně zváni.

Sváteční bohoslužby na Boží hod 25. prosince 
doprovodí  pěvecký  sbor pod  vedením 
s. Barbory Šimečkové, složený z členů našeho 
sboru a dalších spřátelených zpěváků. Kdo byste 
měli zájem se k nim někdy příště přidat, ozvěte 
se s. Šimečkové. Za varhany usedne vynikající 
varhanice  s.  Hanka  Geislerová,  absolventka 
Konzervatoře J. P. Vejvanovského v Kroměříži. 
Kromě  duchovního  rozměru  budou 
bohoslužby  zajisté  i  slavnostním  hudebním 
zážitkem.

HUDEBNÍ OKÉNKO

   Náš sbor, třebas nevelký, disponuje devizou, 
kterou nám závidí i sbory daleko početnější. Po 
odchodu dlouholeté varhanice s. Jarmily Černé 
na věčnost přijala ochotně oslovení k varhanní 
službě  s.  Adéla  Dudová  z  Bělotína.  Spolu  se 
ss. H. Geislerovou a B. Šimečkovou tak máme 
tři varhanice, což je pro potřeby sboru v dnešní 
době  téměř  nezbytné.  Ss.  Geislerová 
a Šimečková  také  absolvovaly  tříletý  Seminář 
církevní  hudby  Evangelické  akademie,  kde 
získaly potřebné odborné vzdělání a osvědčení 
ke  kantorské  službě,  do  níž  je  může  sbor 
povolat.
   Díky iniciativě celocírkevního kantora ČCE 
br.  Ladislava  Moravetze,  finančnímu  přispění 

Spolku německých církevních hudebníků a také 
Vaší  obětavosti  využíváme s  radostí  už pátým 
rokem nové digitální  varhany,  jejichž zvukové 
možnosti  jsou  ve  srovnání  s  dosavadním 
nástrojem na kůru prakticky nepřeberné.
   Po Novém roce by sestry varhanice rády 
vyšly  vstříc  členům,  kteří  mají  v  oblibě 
některou  píseň  z  Evangelického  zpěvníku 
a mají  pocit,  že  se  málo  zpívá.  Nebojte  se 
na ně se svým přáním obrátit, Vaši oblíbenou 
píseň  podle  možností  vhodně  zařadí 
do bohoslužeb  a  ty  písně,  které  se  moc 
neznají  nebo  se  už  zapomněly,  se 
na bohoslužbách společně naučíme.

SETKÁNÍ FARA  A  KOSTEL – CO NÁS ČEKÁ V ADVENTU:
Bohoslužby  v  adventu,  během  Vánoc 
a po Novém roce jsou uvedeny ve Vánočním 
dopise!

Adventní  večer  s  hostem  Lubomírem 
Červenkou, evangelickým farářem z Hodslavic, 
bude  ve  středu  11.  prosince  od  17  hodin 
na faře.  Povídání  tentokrát  směřujeme 
především  k  jeho  zkušenostem  s  opravou 
kostela v Hodslavicích.  Věříme, že nám předá 
něco,  co  budeme  zřejmě  v  nejbližší  době 
potřebovat.

Náboženství dětí na faře letos neprobíhá.
Na  konfirmační  přípravu,  která  se  rozběhne 
po  Novém  roce,  počítáme  s  individuální 
přípravou pro dvě konfirmandky.

Mládež se  v  našem  sboru  letos  schází 
nepravidelně  z  důvodu  vytíženosti  studentů, 
obvykle se schází v pátek od 18 hodin na faře.

Biblická  hodina v  rodině  bývá  jednou 
do měsíce  (středa  – po  domluvě!)  u  Fibichů 
v Bělotíně. Další setkání bude až v novém roce.



Staršovstvo se schází první nebo druhou středu 
v měsíci, vždy od 17 hodin na faře.
Další schůze je naplánována na 8. ledna 2020.

Jednou  měsíčně  se  také  schází  kazatelé 
z ekumeny –  další  plánované  setkání  bude 
v pondělí  6.  ledna  2020 od  9  hodin  v  Církvi 
bratrské.

Na  leden  jsou  už  také  naplánovány 
EKUMENICKÉ  BOHOSLUŽBY – můžeme 
se tedy opět těšit na vzájemné obohacení!

První  ekumenická  bohoslužba se  koná  již 
tradičně  v  našem  evangelickém  kostele,  a  to 
ve čtvrtek 9. ledna od 17 hodin.

Druhá  ekumenická  bohoslužba bude 
ve čtvrtek 16. ledna v synagoze (100. výročí 
CČSH).

Třetí ekum. bohoslužba se koná  v neděli 19. 
ledna v katolickém kostele v Drahotuších.

Čtvrtá  ekumenická  bohoslužba proběhne 
v pátek 24. ledna v Církvi bratrské.
Časy  budou  ještě  upřesněny,  jedná  se  ale  
většinou o 17 hodinu večerní.

ADMINISTRACE:
Sestra  farářka  již  druhým rokem  administruje 
sbor v Odrách s kazatelskou stanicí ve Fulneku. 
Vždy  tedy  čtvrtou  neděli  v měsíci  slouží 
bohoslužby v Odrách a ve Fulneku, a tím pádem 
ji  v  Hranicích  někdo  zastupuje.  Dále  každé 
úterý působí ve sboru v Odrách, kde má úřední 
den a večer biblickou hodinu.

CO ŘEŠILO STARŠOVSTVO:
V  letošním  roce  staršovstvo  zaměstnávalo 
především  promýšlení  způsobu,  jakým  už 
konečně začít  s přístavbou kostela.  Díky tomu 
se v současnosti nemůžeme tolik věnovat sboru 
jako společenství, které chce nějak sílit  a růst. 
Uvědomujeme  si,  že  je  to  podstata  sborové 
práce,  ale  v  současné  době  soustředíme  síly 
na vybudování  odpovídajícího  prostoru  pro 
scházení a budoucí sborový život.
   V první půli roku jsme byli připraveni řešit 
přístavbu  po  etapách,  tedy  velmi  pomalým 
způsobem podle toho, jak se bude dařit shánět 
finance. Po obdržení dotace z evropských fondů 
se ale situace urychlila.
   I tak půjde o velmi složitý proces, a to hned 
z několika důvodů. Především se jedná o velmi 

nákladný stavební projekt, který se bude skládat 
z  několika  částí.  V místě  plánované  přístavby 
vedla přes pozemek kanalizace, která se musela 
nejprve  přemístit.  Tato  přeložka  byla 
realizována  během října  tohoto  roku a  sbor  ji 
zaplatil  převážně z daru z Jeronýmovy jednoty 
(dar 900 tis.,  celková částka cca 1,2 mil.  Kč). 
Do  toho  probíhala  rekonstrukce  jihozápadní 
štítové stěny, u které bude stát přístavba. Zde už 
je  udělaný  i  částečný  překlad  pro  spojovací 
vstup  do  kostela,  který  bude  pod  kazatelnou. 
Tato  oprava  stála  350 tis.  Kč,  z  toho 110 tis. 
činila  dotace  z  Ministerstva  kultury  a  49  tis. 
dotace z města, zbytek doplatil sbor. Další fází 
bude  samotná  přístavba,  která  bude  hrazena 
z evropské dotace IROP (4,2 mil.),  dalších cca 
800  tis.  musí  zaplatit  sbor.  Zahájení  stavby 
předpokládáme od března příštího roku. Do toho 
samozřejmě  už  plánujeme  rekonstrukci 
historické  části  kostela,  která  je  ve  špatném 
stavu.  Celkové  náklady  na  přístavbu 
a rekonstrukci  kostela  předběžně  odhadujeme 
na  9-10 mil. Kč.
  Sbor  má  v  současné  době  půjčku  od 
Jeronýmovy  jednoty  1,5  mil.,  kterou  musí 
do pěti  let  splatit  (zde se počítá, že na splátky 
poslouží  i  prodej  fary).  Bylo  také  schváleno 
naše  zařazení  do  Velikonoční  celocírkevní 
sbírky  2020  na  Hlavní  dar  lásky,  která,  dá-li 
Pán, může vynést pro náš sbor okolo 700-800 
tis.  Kč.  Prostředky  tedy  získáváme  z  více 
zdrojů, ale i tak máme zatím vykryty pouze asi 
2/3 předpokládaných nákladů.

    V této souvislosti staršovstvo nadále vybízí, 
abyste na svůj sbor a kostel pamatovali nejen 
na modlitbách,  ale  i svými  finančními  dary. 
Za to předem upřímně děkujeme!

PŘIPOMÍNKA!!!
Na příštím Výročním sborovém shromáždění 
(březen 2020) bude volba nového staršovstva!

ADRESA SBORU:
Farní  sbor  Českobratrské  církve  evangelické 
v Hranicích, Farní 43, 753 01 Hranice
Číslo účtu: 190 304 741 / 0300
telefon farářky sboru Pavlíny Lukášové
Fara - tel. 581 603 537, mob. 604 813 291
Webové stránky našeho sboru a církve:
www.ccehr  anice.estranky.cz  
www.e-cirkev.cz

http://www.ccehranice.estranky.cz/
http://www.ccehranice.estranky.cz/
http://www.e-cirkev.cz/
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